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Press Release for immediate release

Newsflash: MadeToPrint Server ab sofort kompatibel mit Adobe InDesign CC 2015 Server

[bookmark: _GoBack]Berlin – 9. September, 2015 - axaio software, Entwickler von Lösungen für PDF-Ausgabe-, Druck- und Redaktions-Workflows für den Publishing- und Print-Markt, gibt die Kompatibilität von MadeToPrint Server mit Adobe Creative Cloud 2015 bekannt.
“Im Juli hatten wir bereits die Verfügbarkeit von MadeToPrint, MadeToTag und MadeForLayers für Adobe Creative Cloud 2015 bekanntgegeben. Heute können wir mit Freude mitteilen, dass auch die Server-Version von MadeToPrint mit InDesign CC 2015 kompatibel ist,” Karina Zander, Marketing & Sales Manager bei axaio software.
axaio MadeToPrint Server basiert auf Adobe InDesign Server und automatisiert Druck- und Ausgabeprozesse, um kosteneffektiv und auf höchstem Qualitätsniveau zu produzieren. Insbesondere die Multi Instance-Version des InDesign Servers in Kombination mit MadeToPrint Server ermöglicht die parallele Abarbeitung einer Vielzahl von MadeToPrint-Jobs durch die Verteilung auf die verschiedenen Instanzen, was vor allem bei hochvolumiger Dokumenten-Produktion viel Zeit und damit Kosten spart. Außerdem wird durch die automatische Dokument-Lastenverteilung (Load Balancing) auf die Instanzen die Rechnerleistung bestmöglich ausgenutzt, um Leerlaufzeiten bei der Produktion zu vermeiden. Adobe liefert mit seiner InDesign CC 2015 Server-Software eine robuste und skalierbare Engine, die Design-, Layout- und Druckfunktionen von InDesign CC erhöht, indem Dokumente programmgesteuert und automatisch erstellt werden. MadeToPrint InDesign CC 2015 Server kann per Fernsteuerung konfiguriert werden und garantiert hohe Zuverlässigkeit, Stabilität und Performance bei der Ausgabe in InDesign Server-basierten Umgebungen.
MadeToPrint Server-Aktion, noch bis 30. September 2015!
Zur Erinnerung: Hierbei handelt es sich um einen Aktionspreis für eine 3-Jahressubskription, inklusive Adobe InDesign Server. Für nähere Infos kontaktieren Sie bitte Ihren Händler vor Ort oder schicken Sie eine E-Mail an sales@axaio.com.
Verfügbarkeit
MadeToPrint Server, inklusive Adobe InDesign CC 2015 Server (Restricted Version) ist ab sofort als Subskriptionsmodel erhältlich. Anwender, die bereits einen Adobe InDesign Server (Limited oder Premium Version) besitzen, können MadeToPrint Server auch ohne den Adobe InDesign Server-Teil von axaio, als Kaufversion erwerben;. Um eine MadeToPrint Server-Testversion oder ein Update zu erhalten, bitte eine kurze Info an info@axaio.com senden.
	Über axaio software 
axaio software optimiert Ausgabe-, Druck- und Redaktions-Workflows für Adobe InDesign-, InCopy-, Illustrator- und QuarkXPress-Umgebungen. Das Hauptprodukt MadeToPrint sorgt für eine erhöhte Zuverlässigkeit bei der PDF-Ausgabe, bei Druckausgabeprozessen und beim Export in verschiedenste Dateiformate und lässt sich nahtlos in Redaktionsumgebungen integrieren, die auf vjoon K4, WoodWing Enterprise, Van Gennep PlanSystem4 oder Quark Publishing Platform basieren. Ein weiteres Thema, mit dem sich axaio software befasst, ist die Erstellung barrierefreier Dokumente aus Adobe InDesign, die immer mehr an Bedeutung zunimmt. Lösungen von axaio software sind weltweit in Verlagen, Druckereien, Kreativ-Agenturen, Prepress-Unternehmen und im Verpackungsdruck im Einsatz. axaio software unterstützt den internationalen PDF-Standard und ist aktives Mitglied in der PDF Association.   Für weitere Informationen: www.axaio.com.
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