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MadeToPrint für QuarkXPress 2015
Die neue MadeToPrint-Version ist noch schneller, stärker und leistungsfähiger
Berlin – 22. Mai, 2015 - axaio software, Entwickler von Lösungen für PDF-Ausgabe-, Druck- und Redaktions-Workflows für den Publishing- und Print-Markt, gibt die sofortige Verfügbarkeit einer neuen Version seines Ausgabe- und Export-Plug-Ins MadeToPrint für QuarkXPress bekannt. Die neue Version ersetzt die vorherige 32-Bit-Version und unterstützt QuarkXPress 2015.
"Wir freuen uns sehr über die Tatsache, dass viele Lösungsanbieter weltweit ihre Werkzeuge an QuarkXPress 2015 angepasst haben und das zeitnah zum Erscheinen der neuen Version. Auch axaio software, langjähriger Quark-Technologie-Partner, hat sein Tool MadeToPrint für QuarkXPress 2015 aktualisiert, so dass unsere gemeinsamen Kunden ihre Workflows ohne Verzögerungen umstellen und ab sofort von allen Neuerungen der 2015er Version profitieren können." sagt Matthias Günther, Global Director, Business Unit bei Quark Software Inc..

Mit der neuen 64-Bit-Architektur, die die vorherige 32-Bit-Version ersetzt, liefert MadeToPrint für QuarkXPress 2015 signifikante Leistungssteigerungen für den PDF-Export. Mit der gleichen Geschwindigkeit und Qualität sorgt QuarkXPress 2015 zugleich für die Dateihandhabung und das Rendering von Layouts. Darüber hinaus hat Quark weltweit eine große Umfrage unter Kunden durchgeführt um zu erfahren, welche Funktionen ihnen am wichtigsten sind, und viele der gefragten Funktionen in QuarkXPress 2015 eingeführt:

· Druckausgabe als zertifiziertes PDF/X-4

· Über 4x größere Seitengröße

· Interaktive eBooks mit festem Layout (Fixed Layout)

· Definieren von eigenen Seitengrößen

· Erneutes Verlinken von beliebigen Bildern im Dialogfenster ‘Verwendung’
· Sammeln für Ausgabe und Verwendung für das gesamte Projekt

· Anwenderdefinierte Tastenkürzel (nur Mac)

· Tabellenstile

· Formatübertragung

· Unterstützung von Yosemite OS X

· Andocken von Werkzeugpalette, Maßpalette und Palettengruppe unter Windows

· Öffnen von PDF nach dem Export

· Und mehr

axaio MadeToPrint Standard ist u.a. eine XTension für QuarkXPress und erlaubt das manuelle Drucken und Exportieren aus Text- und Layoutapplikation per Mausklick, wobei mehrere Ausgabeziele gleichzeitig angesteuert werden können. axaio MadeToPrint Auto erlaubt das automatisierte Drucken und Exportieren über Hotfolder, wobei ebenso mehrere Ausgabeziele parallel angesteuert werden können. 

Preise und Verfügbarkeit
MadeToPrint für QuarkXPress 2015 ist ab sofort in zwei Versionen verfügbar für Mac (Windows folgt in Kürze): MadeToPrint Standard gibt es ab € 349 und MadeToPrint Auto ab € 2.490. 
Eine gratis Test-Version kann von der axaio-Website herunter geladen werden. Eine Test-Version von MadeToPrint Server kann per E-Mail (info@axaio.com) angefordert werden.
Über Quark Software Inc.
Software von Quark ermöglicht es Unternehmen aller Größenordnungen, der Nachfrage der Kunden nach ansprechenden und relevanten Kommunikationsmitteln zum gewünschten Zeitpunkt, am gewünschten Ort und auf die gewünschte Art zu entsprechen. Unsere Lösungen kombinieren die Stärken von XML mit flexiblem Layout und Design zur Automatisierung der Ausgabe von Kommunikationsmitteln, vom Print bis zu interaktiven Erlebnissen auf den neuesten digitalen Geräten. Finanzdienstleistungsunternehmen, Fertigungsunternehmen, Verwaltungen und Regierungen auf der ganzen Welt vertrauen auf Quark Produkte, um die Kundenkommunikation auf eine neue Ebene zu bringen, die Markteinführungszeit zu verkürzen und die Kosten zu senken.

Über axaio software 

axaio software optimiert Ausgabe-, Druck- und Redaktions-Workflows für Adobe InDesign-, InCopy-, Illustrator- und QuarkXPress-Umgebungen. Das Hauptprodukt MadeToPrint sorgt für eine erhöhte Zuverlässigkeit bei der PDF-Ausgabe, bei Druckausgabeprozessen und beim Export in verschiedenste Dateiformate und lässt sich nahtlos in Redaktionsumgebungen integrieren, die auf vjoon K4, WoodWing Enterprise 7, Van Gennep PlanSystem4 oder Quark Publishing System basieren. Ein weiteres Thema, mit dem sich axaio software befasst, ist die Erstellung barrierefreier Dokumente aus Adobe InDesign, die immer mehr an Bedeutung zunimmt. Lösungen von axaio software sind weltweit in Verlagen, Druckereien, Kreativ-Agenturen, Prepress-Unternehmen und im Verpackungsdruck im Einsatz. axaio software unterstützt den internationalen PDF-Standard und ist aktives Mitglied in der PDF Association. Für weitere Informationen: www.axaio.com.
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