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Press Release for immediate release

[bookmark: _GoBack]MadeToPrint Server K4 unterstützt neue K4-Schriftenverwaltung und Adobe InDesign CC 2015 Server  
Berlin – 1. Oktober, 2015 - axaio software, Entwickler von Lösungen für PDF-Ausgabe-, Druck- und Redaktions-Workflows für den Publishing- und Print-Markt, gibt die Kompatibilität von MadeToPrint Server für vjoon K4 mit Adobe Creative Cloud 2015 Server bekannt. Die neue MadeToPrint-Version beinhaltet außerdem eine verbesserte Anbindung an die vjoon K4-Umgebung.

vjoon hat heute seine neue K4-Version 6.10 R2 für Adobe Creative Cloud 2015 veröffentlicht. Zeitgleich hat axaio dafür gesorgt, dass auch MadeToPrint mit der neuesten K4-Version kompatibel ist. 

Die brand-neue vjoon K4-Entwicklung – die Integration des Extensis Universal Type Server mit vjoon K4 – bietet auch MadeToPrint-Kunden wesentliche Vorteile: MadeToPrint Server K4 unterstützt die verbesserte K4-Handhabung von Dokument-Schriften, indem ab sofort auch Ordner aus K4 durch MadeToPrint berücksichtigt werden können. Das bringt den Vorteil, dass nur korrekte Layout-Schriften in MadeToPrint verarbeitet werden.
axaio MadeToPrint Server, die intelligente Druck- und Exportlösung für Adobe InDesign Server löst Probleme mit unzulänglichen und unpraktischen Ausgabe-Prozeduren, indem es Druck- und Ausgabeprozesse automatisiert, erweitert und optimiert. 
Die Server-Variante von MadeToPrint kann per Fernsteuerung konfiguriert werden und garantiert hohe Zuverlässigkeit, Stabilität und Performance bei der Ausgabe in InDesign-basierten Umgebungen. Außerdem kann es mit Enfocus Switch integriert werden.
Verfügbarkeit
MadeToPrint Server K4, inklusive Adobe InDesign CC 2015 Server (Restricted Version) ist ab sofort als Subskriptionsmodel erhältlich. Anwender, die bereits einen Adobe InDesign Server (Limited oder Premium Version) besitzen, können MadeToPrint Server auch ohne den Adobe InDesign Server-Teil von axaio, als Kaufversion erwerben. Um eine MadeToPrint Server-Testversion oder ein Update zu erhalten, bitte eine kurze Info an info@axaio.com senden.
	Über axaio software 
axaio software optimiert Ausgabe-, Druck- und Redaktions-Workflows für Adobe InDesign-, InCopy-, Illustrator- und QuarkXPress-Umgebungen. Das Hauptprodukt MadeToPrint sorgt für eine erhöhte Zuverlässigkeit bei der PDF-Ausgabe, bei Druckausgabeprozessen und beim Export in verschiedenste Dateiformate und lässt sich nahtlos in Redaktionsumgebungen integrieren, die auf vjoon K4, WoodWing Enterprise, Van Gennep PlanSystem4 oder Quark Publishing Platform basieren. Ein weiteres Thema, mit dem sich axaio software befasst, ist die Erstellung barrierefreier Dokumente aus Adobe InDesign, die immer mehr an Bedeutung zunimmt. Lösungen von axaio software sind weltweit in Verlagen, Druckereien, Kreativ-Agenturen, Prepress-Unternehmen und im Verpackungsdruck im Einsatz. axaio software unterstützt den internationalen PDF-Standard und ist aktives Mitglied in der PDF Association.   Für weitere Informationen: www.axaio.com.
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